



Department of Purchasing & Contract Compliance

September 9, 2014

Re: #14ITB93845K-JD – Providence Park – Phase III Site Decommissioning

Dear Bidders:

Attached is one (1) copy of Addendum 3, hereby made a part of the above referenced **#14ITB93845K-JD – Providence Park – Phase III Site Decommissioning**.

Except as provided herein, all terms and conditions in the **#14ITB93845K-JD – Providence Park – Phase III Site Decommissioning** referenced above remain unchanged and in full force and effect.

Sincerely,

Joyce Daniel

Joyce Daniel, CPPB
Assistant Purchasing Agent

Winner 2000 - 2009 Achievement of Excellence in
Procurement Award • National Purchasing Institute



**#14ITB93845K-JD – Providence Park – Phase III Site Decommissioning
Addendum No. 3
Page Two**

This Addendum forms a part of the contract documents and **modifies** the original ITB documents as noted below:

Response to Questions:

Is removal of the 4 rows of silt fence onsite required as part of the decommissioning activities?

Response: Yes

Is removal of the system compound concrete foundation required?

Response: Yes

Is the gravel drive that was pre-existing prior to environmental activities to remain in place?

Response: Yes; only features that were construction for the remediation work are to be removed

Are there any required plantings other than grass seeding?

Response: No; only grass seed

ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 3

The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) copy of this form with the proposal package to the Department of Purchasing & Contract Compliance, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the ITB due date and time **Monday, September 15, 2014, 11:00 A.M.**

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 3, _____ day of _____, 2014.

Legal Name of Bidder

Signature of Authorized Representative

Title